

长春市民办初中部分学位 电脑派位结果今日可查

优质公办学校空余学位电脑派位,网上报名时间为6月13日9:00~6月14日17:00

为使优质民办教育资源公平惠及广大百姓,长春市近年在城区、开发区实行了民办初中部分学位电脑派位。

今年,朝阳区、南关区、二道区、绿园区、长春新区、净月开发区共6个城区、开发区的15所民办初中提供了1283个学位。

12日下午,长春市教育局公布了2018年长春市民办初中部分学位电脑派位的结果。家长可在今日17时前,登录“长春市教育局”网站,点击

“长春市2018年民办初中部分学位电脑派位网上查询系统”,输入姓名及身份证号查询派位结果。

据了解,为确保电脑派位程序和派位结果公平、公正、公开,长春市委托第三方开发了科学严密的电脑派位软件并通过了质量部门的权威认证,实现了派位数据随机生成。同时,整个派位过程由市教育局统一指挥,各相关城区、开发区教育行政部门组织实施并全程录像。各区在进行电脑派位时还

邀请了辖区内人大代表、政协委员、纪检部门人员、社会监督员现场监督,并随机抽取家长代表参与派位全过程,由公证处现场公证,保证了派位程序和结果的阳光透明。

参加吉林大学附属中学电脑派位的学生家长表示,通过学生自己网上报名,就能接到学区学校《义务教育通知书》,觉得已经非常方便。“能够见证民办初中部分学位电脑派位现场,确实做到了公正公平。”该家长表示。

二道区参加派位的纪检工作人员表示,整个派位过程安排合理、有序,程序清晰、简明,充分体现了公平、公正、公开的原则。

朝阳区人大代表认为,民办初中面向全市提供部分学位,以“电脑派送”的方式进行录取,给适龄少年提供了再次选择民办学校就学的机会,其过程科学严谨、公开透明。

需要注意的是,已经被民办初中以电脑派位方式录取的学生不得再报名参加优质公办

初中空余学位的电脑派位。如果没有被民办初中电脑派位录取,仍然可以回到给孩子发《义务教育入学通知书》的公办学校,也可以再报名参加优质公办初中空余学位电脑派位。

另外,今年将继续实行优质公办学校空余学位电脑派位,网上报名时间为6月13日9:00~6月14日17:00,电脑派位时间为6月20日,派位结果查询时间是6月20日15:00~6月21日17:00。

新文化记者 王璇

中法漫画家齐聚吉林动画学院共推漫画教育与产业发展 “2018中法漫画论坛”在吉林动画学院举行

6月12日,由法国驻沈阳总领事馆与吉林动画学院主办、吉林动画学院漫画学院承办的“2018中法漫画论坛”在吉林动画学院拉开帷幕。本届论坛以“中法漫画——大风无界”为主题,多位中法漫画家齐聚吉林动画学院,从跨文化合作的国际视角,共同探讨漫画如何在创意与市场寻找融合与突破,并逐步形成属于自己的独有风格与特色,共推漫画教育和产业发展。

开幕式上,法国驻沈阳总领事馆文化领事李岚在致辞中表示,文化是法中关系的基石,艺术的碰撞促进个体之间的交流也尤为重要。自2016年以来,“中法漫画论坛”已经成为中法文化之春书籍类的重要活动之一,也是东北地区与吉林动画学院合作举办的重要活动。

吉林动画学院常务副院长胡维革表示“中法漫画论坛”已经连续三年举办,是吉林动画学院重要的品牌性国际论坛,在两国动漫产业领域拥有很大影响,受到广泛关注,成为中法两国间重要的文化载体与交流纽带。通过共同努力,论坛拓宽了师生的国际视野,促进了学校和法国学界、业界的教育、文化、艺术交流,推动了学校教学、艺术和创作的提升,对学校的建设和发展发挥了重要作用。

我省消夏避暑全民休闲季开幕式 系列活动7月6日~9日在延边龙井举行

2018消夏避暑全民休闲季主体活动设在延边朝鲜族自治州,共策划了八大项活动内容

新文化讯(记者 李倩 闫硕) 6月12日,2018吉林省消夏避暑全民休闲季暨东北亚(中国·延边)国际文化旅游推介周系列活动将于7月6日~9日在延边龙井举行。

2018吉林省消夏避暑全民休闲季暨东北亚(中国·延边)国际文化旅游推介周由吉林省旅游发展委员会、延边州人民政府、中国旅游研究院主办,省直相关部门、各市(州)人民政府、长白山管委会等有关单位协办。省旅发委副主任陈守君介绍,本次活动以“清爽吉林·22℃的夏天”为主题,旨在深入贯彻习近平总书记“绿水青山就是金山银山”的重要指示,充分发挥我省以生态资源、气候环境、区位条件等为核心的消夏避暑优势,借天赐“凉”机,不断丰富避暑休闲旅游产品供

给,让游客在旅游方面收获更多的幸福感,推动旅游产业结构升级、提升绿色吉林、生态吉林的市场影响力和吸引力,努力把我省建设成为国内一流、世界知名的消夏避暑目的地。

据了解,本次休闲季从6月1日起至10月7日止,共计129天。为助力延边朝鲜族自治州“旅游兴州”战略的全面实施,将2018消夏避暑全民休闲季主体活动设在延边朝鲜族自治州,并于7月6日与东北亚(中国·延边)国际文化旅游推介周在龙井市共同举办开幕式系列活动。将省内外的目光聚焦于此,看美景、品美食、体验朝鲜族民俗,感受改革开放40年以来,延边朝鲜族自治州翻天覆地的变化。

在整个休闲季,策划了消夏避暑主体活动共八大项,包括2018吉林省消夏避暑全民休

闲季暨东北亚(中国·延边)国际文化旅游推介周、中国避暑旅游产业峰会、全球气候变化与旅游国际论坛、中国旅游总评榜颁奖典礼暨首届吉林全域旅游体验日和精品消夏线路分享会、“旅游兴州”专家咨询会暨企业家项目对接会、“图们江之夏”中国(吉林)2018汽车房车穿越集结赛、东北亚(中国·延边)国际文化旅游推介周系列活动、红太阳照耀边疆中老年旅游文化夏令活动、各市(州)消夏避暑系列活动。

开幕式系列活动包括2018吉林省消夏避暑全民休闲季暨东北亚(中国·延边)国际文化旅游推介周开幕式,“图们江之夏”2018中国(吉林)汽车房车穿越集结赛发车仪式,《红太阳照耀边疆》大型歌舞展演,“行走的力量——全民运动助力延边旅游兴州”、狂欢音乐节、延边美

食节、复古老爷车展、吉林省旅游产品展览会、延边州名优特产商品展销会,“2018中国朝鲜族民族音乐舞蹈嘉年华展演、露天电影节、帐篷和房车营地体验等12项活动。

与此同时,全省各地也将以消夏避暑为切入点陆续推出第十二届中国长春消夏节、2018吉林松花湖休闲度假旅游节、2018中国·白山“长白山之夏”文化旅游节、第五届中国·集安油菜花旅游文化节、2018吉林查干湖蒙古族民俗文化旅游节、2018中国图们江文化旅游节等119项内容丰富、主题鲜明的避暑休闲系列活动,内容涵盖文化、体育、商贸、会展、美食、时尚等多个领域,全面营造消夏避暑氛围,深度打造“清爽吉林·22℃的夏天”品牌形象。

吉林省位于中纬度欧亚大

陆的东侧,属于温带大陆性季风气候。长白山脉纵贯东北三省东部,是东北亚气候调节中心,是东北地区最重要的气候屏障,“山水相依、河湖连通”,消夏避暑,得天独厚。据省气象局数据显示,吉林省消夏旅游期(5-9月)平均气温为18.7,其中,5月平均气温为14.7℃、6月为19.8℃,最热的7月为22.4℃、8月为21.4℃、9月为15.0℃。盛夏的7、8月平均气温为22℃左右,昼夜温差大,极少出现闷热天气,是最佳的消夏避暑地。

2017年5月1日~2017年9月30日,全省消夏避暑休闲季共接待游客10027.35万人次,同比增长16.18%,实现旅游收入1759.04亿元,同比增长21.27%,占全省旅游总收入的50%。避暑休闲正在从资源产业向特色产业转变。

情感倾诉·人际·广告

父亲哭了,那一刻我的所有怨恨化为乌有

主持人:香北 讲述者:方黎林 男 34岁 教师

父亲节情感倾诉特别策划 沉默的爱 中国式父爱

香北有言:

生活中有不少这样的人,成长过程中对自己的父亲充满了抱怨和憎恨,他们总是认为父亲不爱自己,甚至有时会想这是我亲生的父亲吗?他们从小就与父亲对抗,想着快点长大,离开父亲,但是他们真正长大,总有一天会发生一件事,让他们突然意识到,原来父亲一直爱着他们,只是父亲把对子女的爱深深地埋在了心里。父亲节到来之际,我们一起来看看子女和父亲的成长故事。他们的真实经历触动人心,发人深省,让我们更加理解爱,学习爱。

1

我的父亲只读过小学,他除了放学要帮家里挣工分,上学时还要带着家里的牛。小学还没毕业,成年的大伯结婚分家出去了,父亲便开始跟着奶奶的娘家亲戚学吹唢呐,等土地责任到人以后,父亲又开始养鸭子。

很小的时候,我对父亲的模样很模糊,觉得他是个不爱说话,很严肃的人,因为他整天早出晚归的,和我见面的时候少。在我心中,最骄傲的是父亲是村里的“喇叭手”。上世纪80年代的乡村,卡带录音机、大喇叭还是稀罕物,父亲因为要吹唢呐,家里也备齐了这些物件。

于是,他每次“放喇叭”回来,总能带回最新流行的卡带,当然这些都是当时我们村里孩子甚至大人从来没有见过的。我常以此为荣,把小伙

伴一群一群往家里带。但即使这样我还是不喜欢他,因为他从不把我顶在头上叫“小乖乖”,在外面回家也不会给我和姐姐带小玩意和零嘴儿。

小学时,我很调皮的,经常和小伙伴们出去掏鸟窝、捅蜂窝,去果园和菜园偷吃好吃的瓜果梨枣,惹事生非桀骜不驯,母亲也拿我没办法。有次父亲在家,邻居找到家里来了,诉说我在村里的种种劣迹,他与母亲一直小心翼翼地给邻居赔礼道歉。邻居走后,他二话没有说,抽出皮带就狠狠地抽我,就像在抽打一头不听话的犟牛,直到皮带都要打断了才罢休。那时我心里非常地恨他,恨他打人大恨且不带任何言语。

2

从小我就不是个怎么会读书的孩子,因而成绩总是时好时坏。中考时,我考得一塌糊涂。这让父亲耿耿于怀。一天午饭过后,家里来了位借电话的乡亲,打完电话,父亲便招待乡亲闲聊,无可避免的,乡亲问到我可怜的成绩,父亲开始长吁短叹。屋外的我,听着他们的谈话,突然之间,我怒不可遏,冲进屋里拿起一盒卡带砸向父亲,当即父亲的手臂就流血了。父亲生气地看着我,说:“滚!”我二话没有说就走出了家门,我恨他不会无私的奉献电话给人,却不会维护儿子那点可怜的自尊。

在母亲的哭诉中,表姐夫用摩托车追上已远行的我,拉着我回家。那个暑假,父亲亲自带我下地“双抢”,还不许我喊累。每次在吃饭的时候,他会指着满桌的鱼肉对我说:“你看,你吃的什么,等我老的时候,你会有这些给我吗?”那会儿,他做生意已经小有成绩了。

后来,通过他的关系,我以勉强分数上了一所三流的高中。我突



劳作中的父亲

然觉得要摆脱他,只有好好读书。高一,我每天只睡几个小时,经常偷偷半夜跑回教室点蜡读书。正是那会儿我视力急速下降,想买一副眼镜,让母亲跟他要钱,他却一言不发,我非常生气。

学校门口,有很多推手推车卖饭菜的小贩,我毛遂自荐帮他们打饭。回家我故意炫耀,示威似地在家晃来晃去,母亲惊讶地问:“你哪里来的衣服?”我没有回答,却偷看父亲的表情,我早就想好了,如果他敢审问我,怀疑我的钱来路不明的话,我就马上火山爆发,倾诉我的辛苦,指责他没有给我父爱。但是他只是看了我一眼,就没再吭声。

难道做生意的人都这样?我可是在他唯一的儿子。好多同学的父母在家种地,还经常去学校给他们送饭、买衣服呢,我怎么了?不爱我也得关心我吧,那时,更加坚定了我要离开他的想法。

3

后来高考,我的分数刚过了本科线,收到了一份志愿以外的江西高校来的录取通知。别的同学都是被父母送着去大学,而我,一个从未出过远门的学生,却是孤零零一个人坐上火车。下了火车,跟着通知

书、指示牌,找到地址,那是一所小小的学校,小到还不如我高中所在的学校,然后被人偷偷告知,这所学校根本就没有本科,所谓的招生也只是自欺欺人。我要离开,学校严格控制,被困在原地。

我好不容易逃离了那里,给父亲打电话,要回家。他说:“家里都请客了,怎么还不好意思回?”那一个多星期,揣着他给我六千块学费,我一个人奔波在南昌那个陌生的城市里,叫天不应,叫地不灵。我以为我完了!

最后我做了当时最大的决定,在江西师范大学读自考,同时要求自己两年之后拿下本科文凭。现在想来,当时的决定多少有些急功近利的思想在里面,当然了,这个决定也少了好心人的蛊惑,事后我才知道,那位好心人在我身上挣了一千块。

当时,六点半起床,读一个小时的英语,十分钟吃早餐,匆匆赶到教室上课,用蹩脚的口语请教外教问题,带领同学一起上自习,每天都像发条一样让自己紧绷。直到一个多月以后的一件事,我也“因祸得福”,正式统招成为师范大学中的一员。

那段时间,我暴瘦二十斤,被困、居无定所,这些我都没给父亲讲。第一个暑假,我没回家。跟着办辅导班的师兄打工,被骗,花光了所有的钱,向父亲打电话求助。他寄来路费,让我先回家。那次,一起吃饭,

他摆了一瓶白酒。我问:“你喝酒了?”他一愣,说:“哦,有几年了。”然后我们一个闷头吃菜,一个闷头喝酒。

4

大四,我在江西一所民办高校担任教师工作,他觉得不妥。毕业后,我签了现在的这份工作,当看到满地的杂草和校外那条颠簸的乡村土路时,我开始抱怨、后悔,给父亲打电话,他安慰我,让我好好干。我坚持了一个学期,寒假看着同学们都通过门路找了很好的工作,很不平衡,当晚就和父亲摊牌,让他也走走关系,我知道他有个表哥有这个能力,但他说他弄不了。

过完寒假,我继续到单位上班,某一天的下午,堂哥给我打电话,问我父亲车祸情况怎么样,当时我很诧异。我马上给父亲打电话才知道,车祸已经是四天前的事情了,而在明天他就要出院了。那时我才明白为什么我四天前打球会摔伤,为什么那几天我心里总是不舒坦。我问他为什么不让我第一时间知道这件事情,他说他谁也没有通知,他说你们知道也没有办法啊,也帮不上什么忙,只会让你们干着急。我说因为我是他儿子所以我就应该知道,我要回家看他,他不让。我问他他生儿子是做什么的,为什么一定要生儿子,生儿子不就是为了老的时候能有人照顾他吗?说着说着,他就开始哭,他哭着说,他还没有老,没有老,他还能挣钱,还不是我的拖累。

父亲压抑的哭声至今还在我耳边回响。那一刻,我对父亲所有的怨恨化为乌有。母亲说,父亲一生要强,在他还是一个孩子的时候,爷爷腿就有病,大伯已经分家出去了,那时父亲就扛起了整个家,他尝人生的艰辛,但也体会到了一个男人必须承担责任、自强不息,所以他决定对我狠一点。看过一句以色列谚语,说:父亲帮助儿子的时候,两个人都笑了;儿子帮助父亲的时候,两个人都哭了。读到这句话的时候,我哭了。

香北有言:如今小方也是一名父亲了,他有一个女儿,他喜欢女儿叫悠悠,管妻子叫安。前些日子,我看他发的一条朋友圈是这样的“晚上,安在摆弄她的那些瓶瓶罐罐。”妈妈要敷面膜啊?悠悠问:‘是啊,不然妈妈会变老的。’妈妈

不要变老,我把妈妈变得小小的!’说着,悠悠便帮安拿面膜。估计,安偷乐了一宿!”这段文字配图是悠悠的侧面照片,小家伙梳着几个小辫子,可爱得不得了。我想,如果一个男人内心没有对妻子的爱是不会记录下这美好的一幕的。相信小方不会再用沉默去表达对孩子的爱,学会恰到好处地爱孩子、爱父母、爱亲人、爱朋友……生活质量会有大幅度提升,共同学习成长吧。

网友有话说

七月: 希望你能像爱你的妻子那样爱你的父亲。祝福你们全家!

柳叶: 父爱如山,但是大都是沉默、寡言的,他的感情如绵细的秋雨,柔和的春风,没有大起大落,只是淡泊沉默罢了。他用他的貌似冷漠,支撑着孩子学会自立自强。

如果再回到从前: 父爱比山高比海深,但因深沉无声,所以你体会不到。



在微信订阅号中搜索“xwhqgqs”或者扫描二维码,即可关注香北、安歌等您喜欢的主持人;参与互动,优秀留言会被录用

■热线QQ:0431-85374333
■香北QQ:445206806
■香北微信:xiangbeiliren
■地址:长春市人民大街6906号 新文化报社

公告

史洪源:
自2017年8月至今不来公司上班,根据《中国太平洋财产保险股份有限公司员工奖惩方案》规定,请史洪源身份证号220203199101080313于本通知发布之日起10日内到公司办理解除劳动合同手续,逾期不来办理,公司将依法与你解除劳动合同。
特此公告
中国太平洋财产保险股份有限公司吉林省分公司
2018年6月12日